A'l‘N ()]{ 183 tuc Auatole France - B P 417 - 59464 Lomme Cedex - 110320095454 - Télécopieus 0320922114
) Code APE 3113 - 5 A an cupital de 1.000.000 F - Suet 339 252 £43 000 18

MARQUE :IVECO ‘REFERENCE : 1421D
TYPE : CHASSIS CABINE MR : 3000kg D=15.84 kN
ANNEEK : origine MS : 150 kg  CLASSE : ASOX

NOTICE DE MO N'I'AGE :

- Kit de moutage { voir schéma de montape ) :

Un attelage cumpose d’une partie principale et de deux comiéres.

Un kit composé d’une rotule standard A3C avec son cache boule, d’un support Izusceau electnque
avec sa plaque d’identification, d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son

branchement. D'une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

EnA: 6visH, M 12 x 40 + 12 rondelles plates M 12 x 30 + 6 écrous 1, M 12 Nylstop.
IEnB: 4visll, M 12 x 40 + 4 rondelles plates M12 x 30 + 2 écrous 11, M 12 Nylstop.
En C: 2 vis 11, M 12 x 40+ 8 rondelles plates M 12 x 30 + 4 écrous H, M 12 Nylstop.
Fixation quille A3C : 2 vis 1, M 16 x 40 + 2 écrous 11, M 16 Nylstop.

- Montage altelage { voir shéma de montape ) ¢

Insérer les corniéres foumnies dans les longerons.
Présenter | * attelage pour reperer les pomts d ¢ ancrage repris.
Inserer la visserie en A, B et C et bloguer aux couples de serrages préconisés.

IMPORTANT : Aprés 100 Kin de traction, vérifier le serrage des boulons . La capaciié de traction
de l'atielage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




YSiA| )

UOTIESTITPOW P R1PQ

OKN¥E NYQI¥0]| ~ ©00Z'10°20
. iyegal UTTavFAD muma\_

Si

\

4] f'c

T

Al

{

1 8

T

sgetucoy1d abea:

s ap seTdnop Y,

Qicyl @ FONIYHATY
INIEVD SISSVHD ODHAI
IOVINOW A VIWHHDS




